

Előterjesztéshez hatástanulmány

Bélmegyer Község Önkormányzatának a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 2/2012.(IV.10.) önkormányzati rendelet módosításához, a rendelet-tervezet indokolása

A 2016. évi költségvetési rendelet megalkotása során sok mindenre figyelemmel kellett lenni az országgyűlés által jóváhagyott központi költségvetés, az ágazati szociális tárgyú törvények előírásaira, az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatokra továbbá az államháztartási törvényre, annak végrehajtási rendelkezéseire. Az önkormányzat a kötelező feladataihoz feladatípusú támogatást kap a központi költségvetésből, a felvállalt feladatokhoz, kiadásokhoz csak a saját bevételeket használhatja fel. Az önköltség jogszabály általi meghatározása, kimutatása évente szükséges az intézményi térítési díjak esetében. Szükséges évente meghatározni a személyes gondoskodást nyújtó intézmény esetében a térítési díjak mértékét. A 2016. évben beszédhető intézményi térítési díjak összegét tartalmazza a rendelet módosítása. A jogszabályok jövő évi változásával el kell különíteni az egyes szolgáltatásokért beszédett térítési díjakat, egyéb költségeket. A rendelet mellékletében kerültek meghatározásra a személyes gondoskodást nyújtó intézmény esetében a térítési díjak mértéke, ezért a rendeletnek csak a melléklete került módosításra. Új ellátásként jelentkezik az étel kiszállítása, amelyet a rendeletben meg kell határozni az igénylők számára (50.-Ft/nap). A rendeletnek európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása nincs.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A tervezett jogszabály várható következményei különös tekintettel az alábbiakra:

Társadalmi-gazdasági hatása:

A rendelet-tervezet elfogadásával az önkormányzat elősegíti a helyi szociális feladatok települési szintű működését. Az igényjogosultaknak kisebb többlet költséget jelenthet szolgáltatás bővítése. Rászorultak segítése, támogatása a rendelet célja.

Költségvetési hatása: A rendelet-tervezetnek közvetlen költségvetési hatása van, amely a költségvetésben biztosított.

Környezeti, egészségi következményei: A rendelet-tervezetnek környezeti és egészségi következményei nincsenek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet-tervezetnek a végrehajtásához a megfelelő mértékű adminisztratív humán erőforrás és tárgyi eszköz biztosított.

A rendelet megalkotásának szükségessége: A helyi szociális feladatok, étkeztetési feladatok fenntarthatóságának biztosítása, optimalizálása. A pénzügyi és számviteli jogszabályokkal történő összhang megteremtése. Intézményi térítési díj éves összegének meghatározása.

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Törvényességi intézkedés vagy észrevétel az önkormányzattal szemben.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek: Teljes körűen rendelkezésre állnak.

Bélmegyer, 2016. február 12.

Hegedűs László sk.

Jegyző